

环境好了 居民乐了 文体活动更精彩了

博学路办事处

组织开展“逐社区观摩”活动

本报讯 近日,博学路党工委开展“逐社区观摩”活动。党工委副书记马光辉、办事处主任张琳带领全体班子成员、社区党组织书记及相关科室负责人参加活动。

马光辉一行先后到学理路社区、相济路社区、明理路社区党群服务中心观摩,认真听取了社区党组织书记关于打造党建阵地建设情况的汇报,并进行点评。

随后,在办事处二楼会议室召开“逐社区观摩”工作推进会,班子成员对照现场观摩情况进行交流。马光辉指出,一是提高认识,高度重视,各社区分管领导和社区负责人要切实负责,痛下决心,敢于



担当,加快推进和提升阵地建设。二是对照标准,拉高坐标,根据现场观摩情况查找不足、补齐短板、整合资源、整体提升。三是突出特色,打造亮点,进一步强化软件配套建设,结合自身实际,打造独具特色的党建阵地标杆。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 杨欢 文/图

豫兴路办事处

开展城乡清洁行动

本报讯 近日,豫兴路办事处全民动员,人人动手,再掀城乡清洁行动新高潮。

由办事处创建办、整治办、巡防队组成的豫兴路办事处城乡清洁队伍每天不间断对辖区内刘郑路、祥符路道路两侧小广告、占道经营、出店经营等进行清理。并配合白沙园区市政公司做好文明路、雁鸣路、前程路、豫兴大道、平安大道两侧的白色垃圾、小广告清理等工作。

同时动员村组干部、党员代表、联户代表开展“房前屋后大扫除”活动。按照区域分工,一方面做好安置区内的杂物乱堆放、电线乱扯乱挂、小广告乱贴乱画等工作,另一方面做好各



行政村出入村口、背街小巷、沟边、河边生活垃圾、白色垃圾的清理工作。

截至目前,共出动人员850人次,车辆187辆,扫把356把,铁锹215把,铲刀159把,清理生活垃圾56方,杂草314处,小广告186处。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 翟朋 文/图

兴东市政

开展消防安全培训演练 防患未然

本报讯 为普及消防安全知识,进一步增强员工的消防安全意识,提高单位职工消防自救能力,兴东市政、兴东水利于12月20日上午开展了“珍爱生命、防患未然、应急自救”消防安全培训演练。

此次活动,邀请到了郑州习安防火中心专业教员徐德俊对员工进行消防安全培训演练。在讲座中,徐德俊以PPT形式向大家讲述了近期国内典型火灾案例通报和分析,单位、家庭如何自行排查火灾隐患、单位及家庭用电、用气的注意事项,单位、个人遇到火灾等灾难性事故如何应急疏散及多种自救、逃生方法,以及初期火灾扑救意义及措施,消



防设备的分类、使用等。

消防讲座过后,徐德俊带领大家进行了一次火场逃生演习。拉响火灾警报后,大家在教员的指导下按照演练方案用毛巾捂住口鼻,低身前进,前往安全通道,逃离“火场”。

记者 王阳
通讯员 贺改利 文/图

龙湖办事处

开展用工企业普查行动

本报讯 为建设健康、和谐的劳资关系,确保辖区务工人员合法权益等到保障,龙湖办事处开展用工企业普查行动。

此次普查以防范欠薪为工作重点,办事处先后对辖区用人单位进行了摸底排查,检查务工人员信息登记、劳动合同签订、工资发放、社会保险缴纳等情况,对发现的问题及时督促整改。同

时,运用多种形式宣传相关法律法规知识,提高农民工的维权意识,畅通务工人员诉求渠道。

截至目前,共解决劳务纠纷案件92起,共为1553名务工人员追讨工资约1784万元,切实维护了农民工的合法权益。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张鸿飞

杨桥办事处

开展冬季消防安全大检查

本报讯 为做好冬季消防安全工作,将各种安全隐患消除在萌芽状态,12月20日,杨桥党工委副书记、办事处主任李汤波带领相关领导和安全办工作人员对辖区内的幼儿园、超市、加油站等单位进行了冬季消防安全大检查。

此次检查主要是根据冬季防火工作的特点,重点对各单位的消防安全制度是否落实,安全出口、疏散通道是否畅通,疏散指示标志、应急照明灯是否完好好用,消防设施是否正常运行,消防巡查



记录是否齐全等情况进行了全面细致的检查。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 武彩虹 文/图

郑东新区教文体局

安全体验教室入驻郑东新区康平小学

本报讯 近日,中国儿童少年基金会“中脉安全体验教室”落成暨开课仪式在郑东新区康平小学4011会议室举行。该教室将成为学校孩子们学习安全知识及技能、培养安全防护意识的“体验式”安全教育基地。

仪式由郑东新区康平小学德育主任刘田甜主持。中国儿童少年基金会儿童安全教育工程办公室副主任黄煊铨等共同为安全体验教室揭牌。

与会领导、嘉宾还观摩了一节安全教育课。课程一改以往的说教式教学,以互动多媒体观影及消防安全技能实操为核心,不仅让孩子们直观、迅速地掌握消防安全理论知识,更锻炼了孩子们实际动手操作能力和心理承受应变能力。

安全体验教室内布置了教学投影仪、模拟电话亭、灭火器、报警电话、逃生绳结、医用硅胶假人等教学装置,墙面也印刷了各类安全



知识,旨在通过场景、情景式的真实体验,寓教于乐,为小学生安全教育提供有效的方法和途径,通过老师引导、知识问答、游戏互动、逃生演练等形式达到强化学生安全意识、增长防灾避险知识、提高自救互救技能的目标。有了“安全体验教室”,康平小学能够在“硬件、软件两手抓,两手都要硬”的保证下,在孩子们心里种下安全的种子,守护孩子一生的安全成长。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 王青萍 文/图

郑州公交四公司

残疾人乘车获公交人暖心服务

本报讯 为进一步做好残疾人乘车保障,郑州公交四公司已经组织专人将所属1285辆公交车辆残疾人乘车设施进行全面体检,让公交服务更贴心。

据了解,目前郑州市运行的大部分为新能源公交车,新车型改变了以往的阶梯式上下车模式,使得乘客能够“一步上下车”。在新进的纯电动公交车中,为了方便残疾人乘车,其中设置了许多人性化的便民小措施。本次检查重点主要是车辆后门处专为残疾人设置的登车踏板、纯电动车辆电控空气悬架控制系统功能、车厢中部轮椅停放区域及固定轮椅的安全带海绵靠板等各项设施的完整性。



据公交四公司二车队副书记李亚寒介绍,他们组织公交车长开展“换位体验”活动,目的就是让车长们走入特殊人群的世界,在今后的服务工作中多一份细心,多一份耐心。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张丽楠 文/图